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CTaHgapTHasa Mogesb

355 0,002 3 3,3 ) = 0,2 0+10+20
01412510 0,001 1 1,5 () ® 0,1 0+50=100
367 0,001 1 1,5 () = 0,1 0+5+10
CTangapTHas BnarOHenpoxnyaemas Mogens, IP54

355E 0,002 3 3,3 () = 0,2 0:-10+20
01412710 0,001 1 1,5 () = 0,1 050+ 100
367E 0,001 1 1,5 () = 0,1 0-5=10
CTaHpapTHas MOJENb C OrpaHnYyeHHbIM ANana3oHoM MHANKALMN

3658 0,002 +0,08 1,5 () = 0,2 8:0:8
3678 0,001 +0,04 1,5 () = 0,1 4:0=4

MpenenbHble 3Ha4eHns meTponoruyeckux xapakrepuctuxk (MPE/MPL)
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rx MNpenen ananasoHa oTKNOHeHM 10 MKM 4 MKM 2 MKM
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